
 

 

 Procès Verbal 

Sujet : Réunion mensuelle 
Date : 11/04/2023 

Heure: 20h30 

Lieu: Gymnase école Sainte-Thérèse 

Participants : Christelle MOREL, Fanny LAMBERT, Emilie LEONARD-WOELLER, Adeline AUBRIAT, Tiffany DEMMERLE et Ainara 

DOMINGUEZ. Iulia COVACI en visio. 

Editeur : Ainara DOMINGUEZ 
Distribution : Sur le site internet de l’APE 

https://apestetherese.fr/documents/#comptes-rendus 

Ordre du jour : 1. École maternelle 
2. Réunion de rentrée des CP 
3. Projets 2023 
4. Informations diverses / questions 

 
 

1. École maternelle 
 

Absence de la Directrice 

 Problématiques d’accès aux comptes de la coopérative scolaire du fait de l’absence de Mme Bach qui la gère 
et donc à la trésorerie => Les maîtresses n’ont pas d’accès à la trésorerie pour payer les sorties et les projets. 
Toutes les activités scolaires sont en suspens dont les sorties scolaires, la participation à la Kermesse et les photos de 
classe. 
Les statuts de l’association ont été demandés au tribunal par Iulia Covaci et Laurent Mancini (membres de la 
coopérative scolaire de Jean Morette) afin d’avoir une visibilité et un accès aux comptes. 
 

 Suppléance provisoire par Mme Noel Gérardin durant l’absence de Mme Bach. 
 

 Pas de communication possible via le mail de l’école. 
 

 Les inscriptions en maternelle sont en suspens. 

 
Conseil d’école 

Le conseil d’école a eu lieu le 21/03/2023 à 17h. 
 

 Carte scolaire et préparation de la rentrée 2023 

L’école maternelle est sous la menace d’une suppression de classe. Sur les dernières années, il y a une baisse de 30 
élèves sur l’effectif total de la maternelle. Les prévisions laissent présager pour le moment le même nombre d’élèves 
pour la rentrée 2023-2024 que pour la rentrée 2022-2023 voire un nombre plus important. Pour l’instant, rien n’est 
certain. 
La campagne d’inscriptions scolaires est lancée, depuis le mois d’avril, toutefois il est demandé à la mairie un effort de 
publicité sur cette campagne, car elle n’est visible que sur internet. On observe un faible nombre d’inscriptions pour le 
moment. 
 
En juin, aura lieu, une seconde commission pour établir la carte scolaire. 
 
 

https://apestetherese.fr/documents/#comptes-rendus


 

 

 
En septembre, un troisième recomptage aura lieu pour décider définitivement de la fermeture de classe ou non. Les 
élèves de petites sections ne pourraient, dans ce cas, pas avoir de rentrée échelonnée. 
 
Concernant l’Association des Parents d’Élèves, un courrier sera transmis aux représentants de la mairie, à ceux de 
l’Éducation Nationale, à divers ministères. Une pétition en ligne et manuscrite sont en préparation. 

 
 Vie de l’école 

Évènements calendaires- Projets : 

Photo de classe : 13 Mars 2023 
Carnaval : dernier vendredi avant les vacances de février 2023 (sera programmé un lundi l’an prochain pour des questions 

d’organisation) 

Prévision des sorties scolaires : 

Petites Sections:  
- un spectacle salle Braun le 30 Mars 
- sortie de fin d’année en mai à la ferme pédagogique de Deddeling 
 
Moyennes Sections : 
- spectacle salle Braun le 30 Mars 
- 2 classes ont des sorties à la médiathèque prévues 
- sortie de fin d’année au Parc de Sainte Croix 
 
Grandes sections : 
- spectacle salle Braun le 11 Avril 
- sortie au rucher d’Hannonville 
- sortie à la porte des Allemands (a déjà eu lieu) 
- cycle gymnastique débute en Mars 
- cycle natation à partir du mois de mai 
 

 Municipalité 
 

Réponse de la municipalité 

Une première tranche de gros travaux de mise en meilleur état de l’école à venir en 2023 : Rien n’a été lancé. Il est à 
noté que certaines classes sont quasiment dans le noir car les volets sont cassés. 
 

Passerelle PMR : services relancés, ils sont passés deux fois mais rien n’a encore été fait alors qu’elle est censée être 
sécurisée (les enfants se sont blessés à plusieurs reprises) : non effectué pour le moment. 
 

Trous dans le sol de la cour du haut : demandés aux services, ils sont récurrents et les travaux effectués par le 
concierge ne suffisent pas pour pallier aux situations à risque à répétition : non effectué pour le moment. 
 

Aménagement de la salle de classe de grande section de Mme Girardin au deuxième étage : travaux prévus pendant 
les vacances de la Toussaint , et se terminant une semaine après la rentrée. La salle de classe est délocalisée dans la 
salle du périscolaire au deuxième étage en attendant que les travaux soient finis pour le 14 Novembre. 
TRAVAUX TERMINES. 
 

Matériel manquant dans les salles de classes de GS de Mme Girardin et de Mme Mathaux. Tout a été clairement 
demandé et communiqué par mail à Maitre Vorms, mais les informations ne sont pas passées au sein des services 
correctement. Lors de la réunion tout lui a été réexpliqué afin que les maitresses aient effectivement leur tableau 
Velléda et leur écran tactile opérationnels à l’issu de la salve de travaux au deuxième étage pendant les vacances de la 
Toussaint (une partie du matériel est déjà sur place et ne demande qu’à être installée). Le tableau tactile pour la 



 

 

classe de Mme Mathaux, bien que sur place n’est toujours pas installé. Et les travaux électriques ne sont pour le 
moment pas prévus. 
 

Place PMR devant le portail jaune de l’école (entrée destinée aux personnes à mobilité réduite) : Maitre Vorms ne 
comprend lui-même pas l’opposition des services puisque la place est toute trouvée. La mairie s’y opposant à cause 
des travaux pour la ligne Mettis à venir, alors qu’elle ne passe pas par cette rue…Place de parking en cours d’étude. 
 

Une institutrice a exprimé son inquiétude quant aux évacuations en cas de danger de la salle de sieste de petite 
section. Une pré-commission de sécurité est passé la veille du conseil d’école. Attente du passage de la commission de 
sécurité. Passage de la commission de sécurité avant le 15 Mai 2023 puisque cela fera 5 ans depuis la précédente. 
 

Panneaux d’affichage aux diverses entrées : attente de l’accord : Pas de réponse. 
 

Boite aux lettres pour l’APE : accordée : Installée 
 

Internet ne fonctionne que par intermittence au sein de l’école : Les prestataires ont été relancés. Ne fonctionne 
toujours pas correctement. 
 

L’amélioration de l’éclairage autour de l’école au niveau des passages piétons: points transmis aux services concernés 
mais sans réponses à ce jour. 
 

Demande d’installation d’un préau dans la cour du bas : va être transmise aux services concernés. Aucune nouvelle 
 

Salle de jeu du bas : demande de travaux de peinture , et de l’installation d’un écran pour diffuser des modèles 
d’activité physique aux enfants. 
 

Demande de mobilier pour les classes de grande section. 
 
Les parents d’élèves et le corps enseignant espèrent sincèrement que le passage de la commission de sécurité va 
permettre d’accélérer la mise en place de travaux pour pallier aux problèmes de sécurité. Ces travaux, une fois 
réalisés permettraient aux parents et aux institutrices de pouvoir proposer des avancées pédagogiques et avec des 
objectifs plus stimulants pour les élèves que les problématiques de sécurité. 
 

 L’Association des Parents d’Élèves 
 
Actions menées : 

Refonte des statuts, en cours d’étude au tribunal judiciaire. 
Bourse aux Jouets. 
Distribution des subventions. 
Vente de Furoshikis. 
 
Actions à venir : 

Chocolats de Pâques. Commandés, distribution avant Pâques. 
Chasse aux œufs au Jardin Botanique : Retoquée par les services de la mairie en raison de la préservation des plantes 
du jardin. 
Vide Dressing le 14 mai 2023 
Récréalivres maternelle et primaire. Mai 2023. 
Souvenirs d’école :  
- vente de chiffons avec dessin des enfants (un modèle par niveau de classe) en maternelle. 
- Boum pour les grandes sections de maternelle fin juin sur une après midi. 
- Boum pour les CM2 : fin juin , hors temps scolaire. 
Kermesse 2023 : le 17 juin 2023. Des invitations seront envoyées aux élus. Réunions mensuelles avec avancée sur 
différents pôles. 
Fournitures scolaires : Présentation aux parents de grandes sections lors de la réunion de préparation au CP le 5 avril. 
PEDT : présence d’un représentant aux différentes réunions. 
 



 

 

 

2. Réunion de rentrée des CP 
 
La Réunion de rentrée des CP a eu lieu le 5 avril 10H avec Mme Gatto et Mme Ritz 
 
Présentation de l’établissement et du fonctionnement d’une école d’application. 
25 enseignants au total, AESH 
Mme Gatto a rappelé l’importance de signaler les PAI… 
Inscription >> feuille urgence, feuille de renseignements (pour les parents séparés bien donnés les informations pour 
les 2 parents), charte ONE…photos avec nom de l’enfant au verso. 
 
Mme Gatto a également signalé l’importance de One pour la communication. 
 
Les enfants en classe de CP, hors classe CP/CE1, rentreront par la rue Lançon. 
 
La rentrée se fera le 4 septembre 2023 à 10h45. 
 
Présentation de l’APE par Iulia COVACI. 
 
 Un compte-rendu plus détaillé de cette réunion sera diffusé prochainement. 

 

3. Projets 2023 
 

Calendrier : 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Projet Chef(s) de projet Date / Heure Lieu 

Vide-dressing 
Laetitia Martin 

Iulia Covaci 
Tiffany Demmerlé 

14/05/2023 
Gymnase 

École Sainte-Thérèse 

Récréalivres Maternelle Jérôme Woeller 
12/05/2023 

8h30 – 11h35 
École Jean Morette 

Récréalivres Élémentaire 

Sophie Simonet 
Delphine Boutaud 

Anne-Laure Couteaudier 
Marie Frasney 

Tiffany Demmerlé 

26/05/2023 
13h30 – 16h30 

École Sainte-Thérèse 

Souvenirs d’école – Boum 
CM2 

A définir 30/06/2023 École Sainte-Thérèse 

Souvenirs d’école 
maternelle 

Iulia Covaci 
A définir (2nd 

semestre) 
École Jean Morette 

Fournitures scolaires 
Laetitia Martin 
Adeline Aubriat 

Émilie Léonard-Woeller 
31/05/2023 École Sainte-Thérèse 

Étiquettes - 
De juin à fin 
septembre 

École Jean Morette 
École Sainte-Thérèse 

Kermesse 5 pôles 17/06/2023 École Sainte-Thérèse 



 

 

 
Point de situation / détails : 
 

 Action chocolat 
 

 Chef(s) de projet :Tiffany Demmerlé 

 Date :13/03/2023 – Livraison avant Pâques 

 Lieu :École Jean Morette et Sainte-Thérèse 

 Principe : Vente de chocolat de la chocolaterie alsacienne Daniel Stoffel. L’APE perçoit 15% des bénéfices de la 
vente qui lui serviront à l’organisation de la Kermesse et donc par extension à continuer de soutenir 
financièrement les projets et sorties pédagogiques des équipes enseignantes. 

 
Communication de la vente via affichages aux écoles, réseaux sociaux et flyers dans les cartables des enfants. 
 
Vente uniquement en ligne. 
 
64 participants (personnes inscrites à l’action)avec 28 commandes passées pour un montant total de 1620,49 € -> L’APE 
percevra 15% de cette somme soit un bénéfice de 243,07 € qui devrait nous être versés sous 10 jours. 
 
La livraison a eu lieu le 03/04/2023 et les commandes ont toutes été distribuées du 03 au 06/04/2023. 
 

Merci pour votre soutien chocolaté !!! 
 

 Vide-dressing 
 

 Chef(s) de projet :Laetitia Martin, Iulia Covaci, et Tiffany Demmerlé 

 Date : 14/05/2023 de 9h à 16h 

 Lieu : Gymnase école Sainte-Thérèse (convention à établir + autorisation auprès de la Mairie à effectuer) 

 Principe :Vente/achat de vêtements enfants (0-14 ans). Le stand est à réservé auprès de l’APE au tarif de 6€ 
pour 1 table + 2 chaises. Maximum 26 exposants en mettant la buvette dans le hall d’entrée. 

 
Les demandes d’autorisation de disposition des locaux et prêt de matériel ont été effectué avec retour de la 
convention signée. 
La déclaration de la vente au déballage a été faite en même temps et adressée au pôle réglementation. 
 
Collecte de livres en bon état le même jour : Les familles désirant faire don de livres « jeunesse » en bon état 
pourront les déposer au stand APE le jour même. Ces derniers enrichiront les bibliothèques des écoles. 
 
Site internet mis à jour + communication sur les réseaux sociaux + site de la ville de Metz + Républicain Lorrain + 
videdressing.org : 
 https://apestetherese.fr/vide-dressing/ 

 
Distribution dans le cartable des enfants + affichage aux écoles effectués le 28/03/2023. 
 
A ce jour, 12 stands réservés, 12 gâteaux prévus (10 sucrés et 2 salés). 
 
Réservation possible jusqu’au 05/05/2023. 
 
 
 
 

https://apestetherese.fr/vide-dressing/


 

 

 
Actions à réaliser : 
 
 Petite restauration : utilisation test perco pour café, courses à effectuer, croque-monsieur >> Si oui, qui peut 

prêter un appareil ?( Adeline Aubriat/EmilieLéonard-Woeller..), Selon nombre de gâteaux, proposition crêpes. 
 

 Relance communication en fin de semaine + pose des affiches chez les commerçants du quartier pendant les 
vacances + MJC + crèche + affiche A3 aux grilles des écoles le 28/04/2023, 
 

 Appel aux bénévoles pour installer le gymnase le samedi 13 mai 2023 de 10h30 à 12h (Tiffany Demmerlé, Iulia 
Covaci, Ainara Dominguez) 

 

 Appel aux bénévoles, par mail aux adhérents, pour tenir le stand restauration/buvette le dimanche 14 mai 
2023 via lien suivant : https://forms.gle/mk4SmQSi4YTLpV2G7 

 
 

Merci aux parents bénévoles pour leur collaboration ! 
 
 
Pour toute question :bvbl@apestetherese.fr 
 

 Fournitures scolaires 
 

 Chef(s) de projet : Laetitia Martin, Adeline Aubriat et Émilie Léonard-Woeller 

 Date limite:31/05/2023 

 Lieu : École Sainte-Thérèse  

 Principe :Achat de fournitures scolaires à un prix négocié auprès de PageB via l’APE qui prélève 2€ de frais de 
gestion par commande. Commande à retirer directement chez PageB à la date et horaire de son choix. 

 
Possibilité de commander les fournitures via l’APE jusqu’au 31/05/2023. Des frais de gestion de 2€ par commande 
sont demandés. 
 
Site internet mis à jour, toutes les listes + bons de commande associés sont en ligne : 
 https://apestetherese.fr/fournitures-scolaires/ 

 
Lors de la réunion de préparation de rentrée au CP du 05/04/2023, présentation de l’APE et de cette action avec 
distribution aux élèves de GS dès le lendemain des listes de matériel CP et flyers d’information de commande groupée. 
 
Pour les autres niveaux, envoi d’un mail le 02/05/2023 via One par Mme Gatto avec un lien vers le site internet de 
l’APE où toutes les informations nécessaires sont présentes (fiche explicative, liste du matériel par classe et pour les 
familles intéressées le bon de commande s’y rapportant). 
 
Rappel, les bons de commandes doivent être dûment complétés et retourner à l’adresse mail suivant : 
 fournitures-scolaires@apestetherese.fr 

 

 Vente d’étiquettes 
 
https://www.initiatives-etiquettes.fr/operation-initiatives-etiquettes-> modalités contraignantes et choix limités 
 
https://www.a-qui-s.fr/associations/ 
 

https://forms.gle/mk4SmQSi4YTLpV2G7
mailto:bvbl@apestetherese.fr
https://apestetherese.fr/fournitures-scolaires/
mailto:fournitures-scolaires@apestetherese.fr
https://www.initiatives-etiquettes.fr/operation-initiatives-etiquettes
https://www.a-qui-s.fr/associations/


 

 

 

 Demande de partenariat adressée par mail le 07/04/2023. Partenariat lancé. 
 

 Une fois partenariat acté, diffusion de l’information (flyers, affiches, réseaux sociaux + mail aux parents) avec 
le code association à entrer donnant droit à une réduction de 5 à 15% selon le nombre d’articles commandés 
et permettant un reversement de 15% des ventes à l’APE. 
 

 Le code s’applique à tous les articles présents sur le site, pas uniquement les étiquettes. Les commandes sont 
livrées individuellement à l’adresse renseignée par l’acheteur. 
 

 https://www.a-qui-s.fr/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.a-qui-s.fr/


 

 

 

 Récréalivres « Maternelle » 
 

 Chef(s) de projet : Jérôme Woeller 

 Date : 12/05/2023 (matin) 

 Lieu : École Jean Morette 

 Principe : Lecture d’un livre identique par niveau et jeux associés 
 
Les mots ont été distribués la semaine du 20 mars (réseau sociaux, mails, dans les sacs + affichage à venir, en parallèle 
création d’une page sur notre site internet pour présenter l’action :  
 https://apestetherese.fr/recrealivres-2023/ 

 
Mail aux adhérents de maternelle, pour appel aux bénévoles effectué le 06/04/2023.>> 17 bénévoles pour le moment 
 
Matériel et livres ok, capitalisation du travail de ces dernières années. 
 
Cadeau : marque-page 
 
Inscription par mail pour participer en indiquant nom, prénom et la classe de votre ou vos enfant(s) : 
 recrealivres-maternelle@apestetherese.fr 

 

 Récréalivres « Élémentaire » 
 

 Chef(s) de projet : Sophie Simonet, Delphine Boutaud, Marie Frasney, Anne-Laure Couteaudier, Tiffany 
Demmerlé 

 Date : 26/05/2023 après-midi + le matin dans la classe de Mme Podvin – CE2 A 

 Lieu : École Sainte-Thérèse  

 Principe : Les élèves lisent un livre et des questions leur sont posées le jour J. Pioche d’un numéro inscrit sur 
un bouchon correspondant à une question, réponse pouvant être donnée de manière individuelle ou 
collective. 

 
Création d’une page sur le site internet de l’association pour présenter l’action : 
 https://apestetherese.fr/recrealivres-2023/ 

 
Les livres sélectionnés pour l’édition 2023 ont été déposés en salle des maîtres le 23/03/2023. Les élèves sont en cours 
de lecture : 

- Pour le CP : Le loup qui s’aimait beaucoup trop 
- Pour le CE1 : Menu fille ou menu garçon ? 
- Pour le CE2 : Gaby mon copain 
- Pour le CM1 : Les vrais filles et les vraies garçons 
- Pour le CM2 : Pome 

 
Le choix a été laissé aux enseignants de cours double pour le livre à lire par les élèves de leur classe. 
Sélection faite et communiquée à l’APE : 

- Pour CE1/CE2 : Menu fille ou menu garçon ? 
- Pour CP/CE1 : Menu fille ou menu garçon ? 
- Pour CE2/CM1 : Les vrais filles et les vraies garçons 

 
Appel aux parents bénévoles effectué par One via Mme Gatto le 05/04/2023.>>13 bénévoles  
Relance après les vacances selon nombre de parents. 
Pour participer : un mail indiquant votre nom, prénom et la classe de votre ou vos enfant(s) 
 recrealivres-elementaire@apestetherese.fr 

https://apestetherese.fr/recrealivres-2023/
mailto:recrealivres-maternelle@apestetherese.fr
https://apestetherese.fr/recrealivres-2023/
mailto:recrealivres-elementaire@apestetherese.fr


 

 

 
Marie est en train de réaliser les questionnaires pour le jour J. 
 
Cadeau commun maternelle :Le cadeau a été commandé (marque-page) et la commande a été reçue pour un 
montant total de 62,38 € pour 1000 pièces. Ce cadeau sera distribué à chaque élève, à l’enseignant et aux parents 
bénévoles maternelle + élémentaire. 
 
Il faudra prévoir pour le jour J, des gâteaux + boissons pour les parents bénévoles et demander à Mme Gatto si l’on 
peut utiliser la salle des maîtres ou gymnase pour le rassemblement des parents bénévoles avant l’évènement, durant 
la pause et à la fin>>pour maternelle et primaire 
 

 Le budget alloué à cette action s’élève à 514,54€  
 

 Kermesse 
 
La quatrième réunion de préparation a eu lieu le 28/03/2023. 
 

 Le pôle restauration est en train d’effectuer différents devis (matériel, boissons, nourriture) afin de statuer 
lors de la prochaine réunion. 
 

 Le pôle animation est toujours à la recherche de lots, petits ou grands. Un inventaire devra être fait. 
 

 Le pôle jeux a besoin de pochettes faites à partir de restes de papier cadeau, de papier journaux, prospectus 
pour continuer à constituer des lots pour la pêche à la ligne. 

 

 Flyers informant de la date de la Kermesse seront distribués aux élèves avant les vacances de printemps. Ils 
sont imprimés et en cours de distribution par les enseignants. 

 

 Collecte de vaisselle dans les écoles au retour des vacances de printemps, du 2 au 5 mai 2023. Il s’agit de 
vaisselle jetable ou réutilisable (gobelets, assiettes, serviettes, couverts) que les parents, grands-parents ou 
connaissances ont chez eux et n’utilisent plus. Ils peuvent en faire don à l’APE en les déposant dans les bacs 
situés dans les écoles. 
Le 28/04/2023, Iulia et moi-même iront mettre les bacs avec les affiches dessus. Ils seront situés : 
 

- 1 dans le couloir du côté du gymnase à l’école Sainte-Thérèse, 
- 1 dans le couloir du côté de la salle des maîtres à l’école Sainte-Thérèse, 
- 1 du côté de l’entrée rue Charles Pêtre, dans le gymnase du bas à l’école Jean Morette, 
- 1 du côté de l’entrée rue de Verdun, dans le gymnase du haut à l’école Jean Morette. 

 
 

Les bacs devront être relevés 1 fois par jour 
 

 02/05/2023 04/05/2023 05/05/2023 

École Jean Morette Fanny Lambert Fanny Lambert Emilie Léonard-Woeller 
ouFanny Lambert 

École Sainte-Thérèse Membres de l’APE présents 
à la réunion du 02/05 

Adeline Aubriat Maxime Jacquot 

 

 Date prochaine réunion « Kermesse » : 02/05/2023 à 20h30 (Gymnase Ecole Sainte-Thérèse) 
 

 Souvenirs d’école maternelle 
 

 Chef(s) de projet : Iulia Covaci 

 Principe : vente de torchon avec l’ensemble des dessins (thème « le bonhomme ») des élèves d’un niveau , 1 
torchon par niveau 



 

 

 
En cours de discussion. Voir pour passer par A-qui-S est bénéficier de 15% de réduction + 15% de reversement du 
montant de l’achat. 
 

 Boom pour les grandes sections : thème Marin 
 

 Souvenirs d’école élémentaire 
 
 Chef(s) de projet : à définir 

 Date : 30/06/2023de 19h à 21h 

 Lieu : Gymnase école Sainte-Thérèse 

 Principe : Boum pour les CM2, modalités à définir lors de la prochaine réunion 
 

Musique ? Repas ? Offert par APE ou inscription payante comprenant animation, repas, boisson ? 
Lieu Gymnase ou salle périscolaire du bas+piscine pour moins de lumière ? 
Animation, matériel, SACEM 
>> modalités à réfléchir pour la prochaine réunion mensuelle 

 

 Soirée de fin d’année/repas avec les enseignants 
 
Modalités à définir 
 

4. Informations diverses / questions 
 

 Sera créée une page sur notre site internet dédiée aux formalités d’inscription en maternelle + élémentaire 
avec liens utiles et où les parents pourront retrouver le compte-rendu de la réunion d’information de rentrée 
en CP du 05/04/2023 avec éventuellement le diaporama de Mme Gatto. 
 

 Pour la dernière réunion, il faudra définir : 
 

- La date de l’AG, 
 

- La date de la réunion de rentrée, 
 

- Revoir le bulletin d’adhésion*(on pourrait éventuellement en avoir à dispo pour la kermesse), 
 

- Revoir le bulletin de demande de subvention*, 
 

- Création d’un poste de chargé de communication dans le nouveau bureau, 
 

- Les projets de l’année 2023-2024 et plus précisément ceux du 1er semestre. 
 

* documents en annexe 

 

 Les projets 2023-2024 : 
 

- Projet Boîte à Livres côté sortie rue Lançon dans le SAS : demande d’autorisation à établir 
auprès de la Mairie + définir si construction ou achat + si achat voire si une demande de 
subvention peut-être effectuée auprès de la Mairie pour ce projet ou mettre en place des 
actions avec l’équipe enseignante pouvant permettre de lever des fonds dans cet objectif. 
Projet pour la rentrée 2023-2024. Boîte à destination des élèves qui peuvent y déposer des 
livres et en prendre ainsi que la BCD de l’école, 
 

- Jardin pédagogique en maternelle à proposer aux enseignants avec entretien + plantation de 
bulbes et/ou fraisiers – radis, contacter la mairie accord d’utilisation du toit terrasse pendant 
temps scolaire ou en dehors pour prêt de matériel et dons des bulbes ou graines ou plantes, 



 

 

 

- Visite de la cantine maternelle et élémentaire et faire un article diffusé sur site internet et 
réseaux sociaux indiquant les modalités d’accueil, les types de repas proposés, l’organisation 
du temps de repas et l’animation proposée, le nombre d’enfants accueilli… 

 
- Café rentrée (maternelle et primaire), 

 

- Vide-dressing début octobre 2023, 
 

- Goûter course longue (fin octobre 2023), 
 

- Bal d’Halloween et/ou carnaval, 
 

- Bourse aux jouets mi-novembre 2023, 
 

- Marché de Noël avec vente d’objets et petits biscuits (sablés) réalisés par les enfants (concours 
des enseignants), 

 

- L’association fêtera ses 55 ans le 11 décembre -> repas dans une salle des fêtes  
 

- Après-midi jeux de société (dimanche par exemple), inscription gratuite vente de boissons + 
crêpes par exemple, 

 

- Loto, 
 

- Après-midi concours genre incroyables talents, 
 

- Soirée blind test ou quizz les équipes composées de parents et d’enfants s’inscrivent pour 
tester leurs connaissances, 

 

- Chasse aux œufs, 
 

- Course de Pâques, 
 

- Date Kermesse + thème JO 
 

D’autres idées ? Venez nous les soumettre ! 
 

 Date prochaine réunion : 09/05/2023à 20h30 Gymnase de l’école Sainte-Thérèse. 
La dernière réunion se tiendra le 13/06/2023. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

             Annexe 1 
 
 
 
 

Bulletin d’adhésion à actualiser avant la Kermesse 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 Disponible sur le site internet de l’APE : https://apestetherese.fr/nous-rejoindre/ 
 

 
 
 
 
 
 

https://apestetherese.fr/nous-rejoindre/


 

 

             Annexe 2 
 
 
 
 

Demande de subvention à revoir avant le dernier conseil d’école pour diffusion aux équipes enseignantes 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 Document disponible sur le site de l’APE : https://apestetherese.fr/documents/#section02 
 

https://apestetherese.fr/documents/#section02

